

第四届太博会今年暂不举行 今后视具体情况或两年举办一次

本报8月22日讯(记者 刘振
通讯员 陈宁宁 杨孟洁) 22日,记者从德州市发改委获悉,受到光伏产业经济下行等原因影响,德州市委、市政府近日研究决定:太博会今年暂不举行,以后视具体情况,一般每两年举办一次。

今年以来,德州市发改委积极筹备第四届太博会,但形势并不乐观,效果不是很理想。从上级要求看,中央、省狠抓“八项规定”落实,

省政府确定不再参加地方举办的展会,多地政府相应取消了地方性展会和节庆活动,多数央企和国资企业取消或延后了国内参展计划。

据德州市发改委工作人员介绍,从前期争取看,机构方面目前只有中国资源综合利用协会、工商联新能源商会等有意联合主办,但层次不是很高;客商方面,参会积极性不强,尤其是行业龙头、重要客商不多;从活动安排看,根据市

委、市政府“百日招商”和对接央企活动安排,9月份将在北京、天津和上海等地举办对接央企会、项目推介会等一系列招商活动,这些活动与太博会时间相近,同类会议密集举办,时间、人员调配困难,还可能出现客商重复参会等情况。

据悉,由于光伏“双反”、经济下行等影响,2012年底在成都举办的“新能源国际峰会暨展览会”,实际参展人数、参展企业和交易额均

创历史最低;今年5月在上海举办的“2013国际太阳能产业及光伏工程展览会”,参展企业仅为往年的三分之一,参展人数下降一半;今年6月中旬举行的“北京新能源博览会”,原定600-800家企业参展规模,最终只有200余家参加。

22日,记者从德州市发改委获悉,按照中长期规划,太博会今后将会降低频率(两年举办一次),突出德州特色,实行市场化运作,

打造具有较高行业凝聚力和品牌知名度的国内一流展会。“太博会市场化运作之后最大的变化是,从单边由政府主导的模式向市场主导的模式转变,政府的角色变成了配合。”22日下午,德州市发改委工作人员称,今后探索通过政府补贴等形式,邀请国家级行业协会等中介组织全程主办会议,让参展单位从被动的邀请变成主动的参加。



修剪

22日,天衢路上,园林工作人员正在修剪路边树木的枝叶,以保持良好的树形姿态。

本报记者 马志勇 摄

创建园林城检前最后冲刺

9月5日前必须完成全部整改

本报8月22日讯(记者 王乐伟 通讯员 李宁) 创城工作已经进入倒计时阶段。22日,记者从德州市创城办获悉,目前,德州市创城办将利用检查验收前的有限时间,对市容环境开展全方位综合整治,限时整改落实,9月5日前全面完成整改任务。

22日上午,记者在东方红路上看到,市城管执法局园

林处的工作人员正在对绿化带清除杂草、修剪草坪,对出现黄叶的行道树进行修剪。长河公园附近的街角公园,工作人员正进行植被补种。一工作人员告诉记者,近期他们重点开展绿化补植种植、绿化养护管理,一直在进行清除杂草、树木抹芽、修剪草坪等工作。

“为做好最后的迎检冲刺

工作,三区和各部门分工对检查点和预备线路的各类影响市容市貌的现象进行整治。”德州市创城办工作人员介绍,各负责单位均有绿化、市政基础设施、广告整治、市容秩序等方面的整体任务,绿化方面主要任务是更换死株、清除杂草、修剪草坪、绿化裸露地面等;市政基础设施需要修补破损路面、整治积水严重的地

段、清理脏污的井箅子;广告整治方面,更换破损的广告画面、对广告缺字破损的进行修复;市容秩序方面,对立面不干净,墙面脱落、脏旧的地段进行粉刷清理,对乱摆乱设摊点、破损脏污的果皮箱进行整治。督导小组每天两次进行现场督查,对于不合格的及时指出完善。据了解,9月5日前整改任务全面完成。

百年菲亚特,旺季到来前的抢金风暴

8月25日上午10点,广汽菲亚特德州华兴店即将点燃车界旺季到来前最后的价格战。

世界上第一辆轿车在菲亚特公司诞生的那一刻起,菲亚特已经不再是意大利所独有的了,而是属于全人类一代文明的标志。百年来菲亚特长盛不衰,见证了亲历了工业革命演化成现代文明的全部过程,并且一直被视为高贵品质与贵族身份的象征。直到现在,菲亚特还在引领世界车坛的潮流,从F1赛车,到法拉利跑车、蝎子大帝阿巴斯、玛莎拉蒂、阿尔法·罗密欧、蓝旗亚无一不是全世界公认的汽车奇迹,重组美国克莱斯勒集团后,其旗下增加了JEEP、道奇公羊、

克莱斯勒等世界知名品牌,她们浓墨重彩地组成了这个人类汽车史上雄踞百年的名字——菲亚特。

菲翔在2012年刚刚上市,在中国市场就荣获了中级车性价比之王的称号。秉承欧美品质,意式设计的广汽菲亚特菲翔,1.4T加DDCT双离合的黄金动力组合,0-100公里加速仅9.6秒,最低油耗每百公里仅5.5L;轿车界绝无仅有的四纵两横式安全架构,全车激光焊接,近1.5吨的高强度车身最大的保障了乘坐人员的安全;玛莎拉蒂的跑车式设计,超大尺寸车身,2708MM的轴距却仅仅10万元起步的售价面子上都给足你。性能+安全+时尚赢得大批忠实的用

户信赖着这个高贵却充满温情的品牌!8月份广汽菲亚特德州华兴特约店在菲亚特菲翔即将迎来上市一周年之际,举行抄底价抢金风暴行动,届时菲翔综合优惠将达到一万五千元!更有和美国道奇酷威同生产线的孪生兄弟进口菲跃、意大利小钢炮博悦、经典进口500优惠幅度最大达4万元,还有购车礼包,抢金游戏!协同你的小伙伴们赴一场超值的活动盛宴!水果点心满足吃货的最爱!互动环节更是让你满载而归!

8月25日上午10时,只要让我们在活动现场看到你,就别想空手走!

地址:金华茶城北门对面东100米

销售热线:7050000

三区与河北三县成立维权联盟

本报8月22日讯(记者 孙婷婷)

22日,德州市德城区、经济技术开发区、运河经济开发区与河北吴桥、景县、故城6区县联合成立消费维权联盟,负责联盟成员之间的沟通联系和投诉信息的收集、处理工作。

消费联盟成立后,消费者在联盟成员任一地购买商品或者接受服务时产生消费纠纷,可向消费者纠纷发生地的消费者协会(委员会)投诉,也可向本人所在地的消费者协会(委员会)投诉。联盟成员中任何一方在接到转交的投诉后,应及时地调查处理,并将处理结果函复对方或向对方提供意见。

运河经济开发区工作人员张志洪介绍,“这个消费维权联盟,就是让消费者可以异地消费,在本地受理维权。”

全市整顿 违规渔具

本报8月22日讯(记者 郭光普)

近日,记者从德州市水产办公室了解到,全市范围内将开展清理整顿违规渔具专项整治行动,进一步规范渔具管理秩序。

从8月12日-8月31日,县级渔业行政主管部门要对辖区内捕捞渔船及个人使用的渔具进行检查。主要检查渔船的作业类型、作业场所、作业时限是否与捕捞许可证核定的内容相符,是否使用电脉冲等禁用渔具渔法,网目尺寸是否符合规定,渔获物中幼鱼是否超过规定比例等。

按照渔业法规的规定,使用炸鱼、毒鱼、电鱼等破坏渔业资源方法进行捕捞的,或者使用禁用的渔具、捕捞方法进行捕捞的,一律没收其渔获物和违法所得,处五万元以下的罚款,并没收渔具。